

TRIO PROKOP- HRUBÝ- ANDRŠT A MISSA KAREL KRYL REVIVAL NA SLAVNOSTI V ZAHRADĚ - Tisková zpráva

Každoroční koncert Domova sv. Karla Boromejského v Řepích, letos 6.9. v 16:00 s cílem získat finanční prostředky na podporu Fialové iniciativy - nákupu zdravotnického materiálu a pomůcek pro inkontinentní pacienty.

Partnery Slavnosti jsou: Úřad městské části Praha 17 a Letohrádek Vendula

Světle fialová barva symbolizuje lásku k bližšímu nebo obětavost. Lidé, kteří mají tuto barvu v oblíbě, mají často zvláštní vztah k trpělivému snášení útrap a vidí v tom nutnou zkoušku, kterou jim osud uložil. Obliba k této barvě vzrůstá s přibývajícím stářím, z čehož se dá soudit na zkušenost a zralost a s nimi spojeným porozuměním pro žal a tíseň. S podobnými vlastnostmi se můžete setkat i u klientů Domova. Jejich věk a zkušenosti ale kontrastují s fyzickými potřebami, které jsou velmi podobné potřebám malých dětí. Naši pacienti, kdysi zdraví a nezávislí, se v nemoci a stáří stali nesoběstačnými a odkázanými na pomoc druhých. Nyní je na nás, abychom se o ně s úctou postarali a umožnili jim důstojně prožívat podzim života. Výtěžek ze vstupného na koncert má přispět k zajištění dostatečného množství zdravotnického materiálu a pomůcek pro inkontinentní pacienty.

V roce dvacátého výročí sametové revoluce bychom chtěli připomenout skutečnost, že bez změny režimu by náš Domov nebyl tímto domovem, ale možná stále budovou s kancelářemi a garážemi pro traktory v kostele... Od začátku padesátých let až do r. 1990 užíval dům Výzkumný ústav zemědělský. Celková rekonstrukce a proměna v tento Domov s nádherně opraveným kostelem, zdobeným beuronskými malbami, byla přetěžká, ale podařila se.

Pro letošní Slavnost jsme oslovili Michala Prokopa, Jana Hrubého a Luboše Andršta. Jako umělců si jich velmi vážíme a nezapomínáme na jejich postoje před i po revoluci, které jistě ovlivnily mnoho lidí. Jako dalšího účinkujícího jsme vybrali skupinu Missa Karel Kryl Revival, která interpretuje písně „posla svobody“ Karla Kryla. Naším cílem je připomenout dobu minulou a možnosti, které se naší společnosti revolucí otevřely.

www.domovrepy.cz

Praktické informace :

Datum místo a čas

**6.9.2009 16:00 Letní pódium Domova sv. Karla Boromejského
K Šancím 50, 163 00 Praha 6-Řepy**

Doprovodné akce

1. Fotografická výstava v refektáři

Naše řemesla aneb Jak a kdo tvoří umělecké i praktické předměty v řemeslné manufaktuře lidí se zvláštními potřebami Letohrádek Vendula

Výstava představí činnost neziskové organizace Letohrádek Vendula, která poskytuje alternativní sociální služby lidem s mentálním a tělesným postižením. Hlavní součástí Letohrádku je chráněná řemeslná dílna zaměstnávající lidi s postižením na běžný pracovní úvazek. Ti se věnují tkalcovství, košíkářství, drátování, batice a mnoha dalším aktivitám. Výrobky Letohrádku, spolu s fotografiemi zachycujícími proces jejich tvorby, ale také postupné budování Letohrádku.

Hlavní myšlenkou Letohrádku je

- zvednout se na vlastní nohy a hlavně se tam udržet, a to hlavně manufakturou
- být živou záchranou tradičních řemesel

- dát možnost těm, které ostatní nedokázali zařadit do škatulky a hlavně těm, kterým nikdo nechtěl dát šanci
(jak uvidíte, jde to i jinak, než na nás odložit do ústavů)
- a hlavně neškemrat o peníze, když si je můžeme vydělat prací

Výstavu můžete navštívit od 1.9. – 30.9. 2009 od 10:00-20:00

Letohrádek Vendula obdržel v letošním roce titul Sociální podnikatel roku nadace Ernst & Young a Schwabovy nadace pro sociální podnikání, které vyhlásují soutěž Společensky prospěšný podnikatel. www.letohradekvendula.cz

2. výstava v zahradním altánu

Domov v běhu minulých let - materiály z průběhu rekonstrukce Domova

3. malování pro děti

téma: Můj dědeček a babička nebo Co budu dělat, až mi bude 70 _

4. Zveřejnění sbírkových kampaní

Filalová iniciativa

Podporujte svoji budoucí? sestřičku

Vstupenky

Cena vstupenek : 150,- Kč / Zlevněné vstupné : studenti, senioři a ZTP: 80,- Kč
Děti do 14 let zdarma

Rezervace vstupenek: zora.vondrackova@domovrepy.cz
tel. 235 301 238, 775 853 537

Prodej: od 24.8 pokladna divadla Minor , Vodičkova 6, Praha 1, tel 222231351,
pokladna@minor.cz
Vrátnice Domova sv. Karla Boromejského, Tel. 235 323 248, K Šancím 50,
Praha Řepy

Doprava

- tram č. , 9, 10, zastávka Sídliště Řepy, Bus č. 164 z metra Zličín, zastávka Škola Řepy

Občerstvení

Občerstvení zajišťuje chráněná dílna Letohrádek Vendula a restaurace Sokol Řepy.

Informace o organizátorovi :

Domov sv. Karla Boromejského - čtyři světy pod jednou střechou
*Svět věkem pokročilých a nemocných lidí / Svět řeholních sester/ Svět civilních
zaměstnanců / Svět odsouzených žen. Tyto čtyři světy se setkávají v prostorách
Domova, aby spolu vytvářely
prostředí vzájemné služby a spolupráce.*
www.domovrepy.cz

Nezisková organizace Domov sv. Karla Boromejského naplňuje své poslání jako ošetrovatelský ústav, poskytující sociální a zdravotní pobyty na lůžkovém oddělení i v denním stacionáři – a současně jako oddělení výkonu trestu pro ženy, které zde nacházejí rozmanité pracovní možnosti. Díky modernímu technickému zázemí a personálu, který pracuje obětavě a má kromě odbornosti vysokou motivaci pro službu nemocným, dosahuje poskytovaná péče dlouhodobě nadprůměrné úrovně.

Koncepčně jsou zdravotní i sociální pobyty pojaty na přechodnou dobu, po kterou rodina není sama schopna zajistit kvalitní péči o svého nemocného nebo nesoběstačného člena. Takto se zde při kapacitě 95 lůžek za rok vystřídá kolem 400 pacientů, jejichž rodinám se dostává potřebné pomoci v náročné situaci.

Díky podpoře společnosti, kterou nacházíme a o kterou vždy znovu prosíme, jsme schopni naplňovat podmínky pro to, aby se těšili dobré lékařské a zdravotní péči, doplněné všestrannou aktivizací a nadstandardními možnostmi kontaktů se světem mimo Domov. Účast na kulturních akcích, radost ze sdílení s dobrovolníky, četnými návštěvami, rovněž podpora duchovních potřeb apod., přispívá k uspokojení potřeb bezpečí, kontaktů s vnějším světem, chrání je před pocitem vydělení ze společnosti a přináší vědomí smyslu tohoto času života.